
GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK AZ OSZTÁLYOZÓ VIZSGÁVAL KAPCSOLATBAN 

Kinek kell jelezni, ha előrehozott nyelvi érettségit, egyben osztályozó vizsgát szeretne tenni? 

A jelentkezés az e célra szolgáló jelentkezési lappal történik, amelyet a szaktanártól kell elkérni, és neki is 

kell visszaadni, kiskorú tanuló esetén szülői aláírással ellátva. Ennek a végső határideje 2025. február. 3. 

Kinek kell osztályozó vizsgát tenni? 

Annak a tanulónak, aki jelentkezik előrehozott idegennyelvi érettségire. 

Ki tehet osztályozó vizsgát? 

Az a tanuló, akinek az előző év végi és az aktuális félévi jegye legalább 4-es (jó). 

Hány osztályozó vizsgát kell tenni? 

Minden olyan évfolyamból osztályozóvizsgát kell tenni, amit a tanuló nem a hagyományos tanórai keretek 

között fejez be. Ha tehát a tanuló tizedikes, akkor 10-11-12-ik évfolyamból kell vizsgázni, ha a tanuló 11-

ikes, akkor 11-12-ik évfolyamból kell tennie osztályozó vizsgát. Egy évfolyam írásbeli osztályozó 

feladatsora 60 perc.  

Mikor lesz az írásbeli osztályozó vizsga? 

Április 12-én, szombaton 9-től. MINDEN nyelvből, MINDEN évfolyamnak. Nincsen pótnap. 

Mikor lesz a szóbeli osztályozó vizsga? 

Az április 14-18-ig tartó héten az egyik DÉLUTÁN. A pontos időpontot a munkaközösség-vezető tűzi ki, 

annak megfelelően, hogy az érintett tanároknak melyik nap alkalmas. A szóbeli pontos idejéről a szaktanár 

ad tájékoztatást. 

Miből lesz az írásbeli és hogyan lehet felkészülni rá? 

Az írásbeli osztályozó vizsgát az adott (angol/francia/ német) idegen nyelvi munkaközösség állítja össze. Az 

írásbeli vizsga érettségi típusú feladatokból áll, jellemzően Listening, Reading, Writing, Use of English, és 

Vocabulary részei vannak, vagy lehetnek. A közép szintű érettségire jelentkezőknek B1 szintű feladatok 

lesznek, az emelt szintű érettségire jelentkezőknek pedig B2-es szintű feladatok. 

Felkészülni egyrészt azzal lehet (és kell), hogy a diák követi az órai munkát, és elvégzi a feladatokat. Ezen 

felül az emelt szintűre még ajánlott emelt szintű érettségi feladatokat gyakorolni, melyek megtalálhatóak a 



neten, illetve a könyvesboltban kapható feladatgyűjteményekben. A felkészülést a diák a saját idejében, a 

saját tempójában és a saját eszközeivel végzi, nem a tanórán. 

Milyen lesz az írásbeli vizsga osztályzása és ez hogyan viszonyul az évvégi jegyekhez? 

Az írásbeli feladatlapokat az iskolában a dolgozatokra érvényes százaléksávok szerint osztályozzuk. Külön 

osztályzat jár minden feladatlapra, minden évfolyamhoz. 

Az év végi osztályzatot az a jegy adja, amit a diák az osztályozó vizsgán (írásbeli+szóbeli) szerzett. 

(Valószínűtlen, de ha valakinek egyesre sikerülne az osztályozó vizsgája, akkor töröljük az érettségi 

jelentkezését, és folytatja a tanulást az osztállyal.) 

Az érettségire való jelentkezés országos határideje - február 15. - és az osztályozó vizsga közötti időszakban 

is kaphat osztályzatot a diák, de ez gyakorlatilag nem befolyásolja a jelenlegi tanév végi osztályzatát, mert 

az év végi osztályzatot az osztályozó vizsgára adott jegy adja. Ugyanakkor érdemes figyelembe venni, hogy 

az órai tananyag természetesen részét képezi az osztályozó vizsgának, hiszen minden órán az adott nyelv 

szókincse és nyelvtana a tananyag. 

Milyen lesz a szóbeli vizsga, és hogyan alakul ki egyetlen jegy az írásbeli és a szóbeli összesítéséből? 

A szóbeli vizsga bizottság előtt zajlik. A vizsgán évfolyamonként kell húzni egy témát, és arról az adott 

szinten (közép vagy emelt) beszámolni. A témákról a szaktanár ad tájékoztatást, de ezek rendszerint 

megfelelnek az érettségi szóbeli témaköröknek, melyek részletes követelményei megtalálhatóak 

az oktatas.hu (a hivatkozás címe: http://oktatas.hu/) oldalán. A vizsga évfolyamonként maximum15 perces 

lehet. A szóbeli feleletre a szaktanár a saját értékelési módszere szerint ad osztályzatot 1-től 5-ig. 

A szóbelire kapott jegyből és az írásbelin szerzett jegyből a szaktanár alakítja ki az évfolyam végére adandó 

osztályzatot. A jegyzőkönyvbe bekerül mindkét jegy. 

Hogyan lehet felkészülni a szóbeli vizsgára? 

Érdemes letölteni a szóbeli témaköröket az internetről, és megnézni, hogy milyen részletek vonatkoznak a 

közép- és az emelt szintű vizsgákra. Javasolt továbbá a könyvesboltokban elérhető szóbeli felkészítő 

könyvek közül választani, és annak segítségével készülni. Ugyancsak hasznos, ha a tanuló részt vesz a 

tanórán a különféle szóbeli feladatok elvégzésében. 

Minden diáknak eredményes további fejlődést és felkészülést kívánunk! 

Áldás, békesség! 

Döbrőssy Márton 


